
Procès-verbal du bureau de l’ACLF du 16 Septembre 2016 

 

La réunion s’est déroulée au Pavillon 4, aux Cordeliers rue de l’école de médecine à Paris. 

 

1. Nouveaux membres 

Christelle Thevenin, pharmacien, Biolab martinique : validée 

Lucile Altounian, Médecin, GFCH, Metz : attente avis bureau GFCH 

2. Congrès de Montpellier 

Resto en ville. Propositions possibles pour 80 personnes : Petit jardin, frère Pourcel, les bains 

douches.   

Retenu : Bain douche : 63 euros. Financement 1500 euros par l’ACLF sur une base de 100 

personnes. Budget prévisionnel: 100 000 euros.  

MCO : 15% du budget total + divers logistiques  =>  onéreux?  Changer ? Alpha visa? Autre? 

Accueil des associations de patients ? MCO les contacte ? 

Pré-programme (attention faire valider les orateurs) : 

* Activation régionale des génomes cancéreux : François Delhommeau (C Bilhou Nabera) 

* Traque des cibles onco : JC Soria ne peut pas. Ivan Bièche a accepté (N Auger). 

* CNV en onco : à vérifier auprès d’Alexander Valent 

* Partie sur DPI: se rapprocher de Franck Pellestor 

* Les CNVs du chromosome X Ok pour D Sanlaville 

* Désert génique M Doco ok 

*  Les nullosomies ou les duplications : Charles Ok doit choisir intitulé. 

* DPNI stand-by orateur mais thème préservé 

* Instabilité chromosomique (John Devos) : à valider par Franck Pellestor 

* Whole genome Ok pour Caroline Schluth Bolard, validé par D Sanlaville 

* Etude couplée Exome et CNVs : P Callier à faire valider par Charles  

 



Attention : Définir temps cession 

Congrès 2018 : St Malo ? En évaluation. 

 

3. Nomenclature 

ALCF a bien pris acte des listes publiées, mais ACLF s’étonne de ne pas voir apparaitre 

certains actes dans la liste 2 notamment. 

Florence NK se charge de faire passer la liste au nom de l’ACLF, GFCO, GFGH. 

Remarque de l’ACLF sur la liste complémentaire. Les actes ayant fait leur preuve doivent être 

mieux remboursés. Courrier à faire Mr Carbonniel. 

Pour rajouter un acte RIHN, un établissement de santé unique doit se charger de l’évaluation 

médico-économique sans aide financière : démarche très lourde. Qui pourra s’en charger ? 

Discussion autour de la liste complémentaire : faire passer le K hémato. 

Mail à envoyer: cytogénétique hémato-onco : tous les BHN qui servaient à compléter la 

nomenclature NABM ont été supprimés B019, B018, B029, B030, B035. 

Par ailleurs, les BHN concernant le forfait global de la prise en charge d’un échantillon N200, 

N206, N207 ont également disparus. 

Est-il possible de rajouter ces actes sur la liste complémentaire ? Le fait d’inscrire ces actes 

dans la liste complémentaire permettra à terme de rediscuter de la revalorisation de ces actes 

lors du passage à la nomenclature en B. 

Même discussion pour le K sur PVC ; 

GFCO : voir Etienne Rouleau ou Alexender pour leur démarche. 

4. DES de génétique 

Refaire le point avec les coordinateurs du DES de biologie médicale. 

5. GFCO et FFGH 

GFCO veulent apparaitre dans le site de la FFGH. 

NON, seul l’ACLF doit apparaitre. Si désaccord, revoir les statuts (indépendance ?). 

6. DPNI 

Cf matinée 

7. ABM 

Renouvellement du comité médical scientifique. 



Pascale K et François V désignés. Suppléants : Martine Doco et Marc Antoine BR  

Membres du bureau ACLF obligatoirement. 

7. CUBE 

Logiciel qui récupère les CN, les données cytogénétiques et les issues de grossesse. 

Manque de données.  

Idée de diffuser sur le site de l’ACLF. 

 

 

Prochaine réunion du bureau 

Vendredi 27 Novembre 2015 10h à St Antoine 

 

 

La séance est levée à 16h31. 

 

 

 


